

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 50(10394)

5 декабря 2017г.

Цена свободная

5 декабря – День воинской славы России

Мы гордимся!

Уважаемые жители Тверской области! Дорогие ветераны!

5 декабря мы отмечаем День начала контрнаступления советских войск под Москвой. Эта знаменательная дата вписана в календарь государственных праздников как День воинской славы России.

В этот день в 1941 году войска Калининского, Западного и Юго-Западного фронтов начали масштабное контрнаступление против частей вермахта, которые ставили целью захватить столицу нашей Родины. Успех этой операции советских войск имел стратегическое значение для обороны Москвы и Великой Победы.

В ходе сражений был освобожден город Калинин, и он стал первым областным центром, который удалось отвоевать у врага.

Мы гордимся беспримерным подвигом защитников Родины, освободивших нашу землю от немецко-фашистских захватчиков. Низкий поклон ветеранам за мужество, доблесть и пример высокого патриотизма, на который сегодня равняется новое поколение.

Искренне желаю вам мирного неба, здоровья, счастья, благополучия и новых достижений на благо Отечества!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

5 декабря – День памяти святого
благоверного князя Михаила Тверского

Небесный покровитель Тверского края

Уважаемые жители Тверской области!

5 декабря мы отмечаем День памяти святого благоверного князя Михаила Тверского.

Жизнь этого выдающегося исторического деятеля явилась образцом патриотизма, силы духа, верности ценностям православия, своему народу и Родине. Михаил Тверской первым получил титул великого князя всей Руси, многое сделал для укрепления и развития российской государственности. «Положив душу за други своя», он стал олицетворением идеала мудрого и самоотверженного правителя. В XVI веке Михаил Тверской был канонизирован Русской православной церковью, и мы по праву считаем его небесным покровителем нашего края.

Ярким символом нашей памяти о святом благоверном князе будет восстановление главной святыни древней тверской земли – Спасо-Преображенского собора, который был построен в 1285 году при Михаиле Тверском.

Пусть и впредь имя святого благоверного князя Михаила Тверского будет для нас символом высоких духовно-нравственных ценностей, вдохновляя на новые достижения во имя Отечества.

Желаю вам мира, счастья, добра и успехов во всем!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

9 декабря – День Героев Отечества

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые жители Тверской области!

Искренне поздравляю вас с Днем Героев Отечества!

Традиции этого праздника берут свое начало в XVIII веке, когда Екатериной II был учрежден орден Святого Георгия. И сегодня он является высшей военной наградой страны.

Мы гордимся тем, что тверская земля дала немало героев, которые прославили Родину своими успехами, ратным и мирным трудом внесли личный вклад в ее развитие и процветание.

Сегодня мы отдаем даньуважения всем тем, чьи заслуги в защите и развитии Отечества были отмечены высшими государственными наградами. Мы адресуем им слова благодарности за искреннюю преданность интересам Отчизны, созидательную энергию, самоотдачу и патриотизм.

В этот знаменательный день желаю вам здоровья, реализации намеченных планов и новых достижений на благо тверского края и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,

Губернатор Тверской области

Участок дороги отремонтировали

Наконец-то! Свершилось! Теперь так говорят все водители, как только выезжают за город (в сторону Устюжны). На этом небольшом участке дороги (около 200 метров), который находится в ведении города, старое асфальтовое покрытие разрушилось, глубокие выбоины затрудняли проезд автотранспорта. И вот, как только наступила благоприятная погода, без сильных морозов и осадков, рабочие Весьегонского ДСУ приступили к ремонту этого участка.

Как отметил генеральный директор ООО «ВДСУ» Ю.А. Максимов, в рамках программы по содержанию городских дорог рабочие выполнили ямочный ремонт, используя песчано-гравийную смесь. Это, конечно, временная мера, но на сегодня проблема решена: дорога стала вполне проезжей.

Л. ИВАНОВА

Золотой юбилей детского сада



К этому торжеству в коллективе детского сада № 6 готовились заранее и воспитатели, и дети, и родители. Писали сценарий, учили стихи, репетировали сценки и песни, собирали старые фотографии, монтировали видеофильм, писали поздравительные открытки и готовили стенгазеты.

И вот настал торжественный момент! Гостеприимно распахнули свои двери украшенный

разноцветными шарами и гирляндами актовый зал. В нем собрались ветераны коллектива, бывшие воспитанники детского сада, родители нынешних малышей, представительные гости и спонсоры.

(Продолжение на 3 стр.)

На снимках:
слова благодарности
Н.И. Луккина адресует
И.В. Брылеву

Фото Л. Митиной

Зимняя декада подписки – скидки достигнут 40%

С 1 по 11 декабря 2017 года проходит Всероссийская декада подписки, в ходе которой во всех отделениях Почты России, на сайте <http://rodpiska.pochta.ru>, а также с помощью мессенджера Viber можно подписать на газеты и журналы со значительными скидками.

В ходе подписной декады Почта России дополнительно ко скидкам издательств снижает для подписчиков цену на доставку изданий: по каталогу Почты России – на 10% для федеральных и на 15% для региональных и местных СМИ, а по каталогам других подписных агентств – на 5% и на 10% соответственно. Одновременно сохраняется скидка для подписчиков, действующая в период всей подписной кампании, на издания, вошедшие в список, подготовленный Экспертным советом по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России: 25% - по собственному каталогу Почты России или 20% - по каталогам альтернативных подписных агентств.

Также в центральных отделениях Почты России городов и районных центров продолжается получившая широкую поддержку акция по благотворительной подписке «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения – конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых. На нее также распространяются скидки в рамках Всероссийской декады подписки.

Пресс-служба ФГУП «Почта России»

— НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ —

На приеме у депутата

30 ноября прием граждан в Весьегонске провел депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. К нему были обращения по вопросу снижения возрастной планки для присвоения звания «Ветеран труда Тверской области», проблеме определения правового статуса детей войны. Владимир Васильевич дал по ним разъяснения. С просьбой помочь в трудной жизненной ситуации обратилась жительница Весьегонска: после пожара ей негде жить. В.В. Данилов взял этот вопрос на контроль. Председатель колхоза имени Чапаева А.И. Никитин обратился к народному избраннику с просьбой увеличить

дотационной поддержки средних и мелких хозяйств. Алексей Иванович рассказал о сложной ситуации на возглавляемом им сельскохозяйственным предприятием. Будем надеяться, что встреча руководителя одного из ведущих хозяйств нашего района и депутата Законодательного Собрания поможет решить проблему, и труженики села получат действенную помощь государства. В приеме участвовали глава района А.В. Пащуков, глава администрации района И.И. Угнivenko, управляющий делами аппарата главы администрации района С.В. Лисенков.

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал закон о введении tax free – системы возврата налога на добавленную стоимость (НДС) при вывозе приобретенных в России товаров для граждан стран, не входящих в Евразийский экономический союз. Соответствующая статья внесена в Налоговый кодекс, сообщает «Коммерсант.ru».

Новые санкции против России, которые обсуждаются в Вашингтоне, станут беспрецедентными по своему масштабу. Об этом пишет «Независимая газета». В «чёрный список» хотят включить крупнейших бизнесменов, связанных с Президентом Путиным, а также их детей. Новые санкции власти США, как ожидается, рассмотрят до февраля следующего года.

Минэнерго получило принципиальное согласие Владимира Путина на запуск программы модернизации электростанций. По итогам совещания глава Минэнерго Александр Новак сообщил, что принято решение в ближайшее время подготовить правовую базу, «чтобы реализовать новую десятилетнюю масштабную программу привлечения инвестиций в электроэнергетический комплекс». В итоге может быть модернизировано от 40 до 100 ГВт мощности, в зависимости от выбранного варианта, что обойдется не менее чем в 1,5 трлн. руб., информирует «Коммерсант.ru».

Председатель Правительства Дмитрий Медведев поручил Минпромторгу, Минфину, Федеральной налоговой службе, Федеральной таможенной службе и Федеральной службе безопасности при участии «Ростеха» до 10 февраля 2018г. разработать и представить проекты концепции по созданию в России системы маркировки товаров контрольными знаками, сообщает «Коммерсант.ru».

Новым председателем Союза журналистов России на XII съезде СЖР в Москве был избран телепродюсер и кинодокументалист Владимир Соловьев, информирует РИА «Новости».

16% опрошенных Фондом «Общественное мнение» уверены, что РПЦ оказывает сильное влияние на политику, 25% считают влияние слабым, 29% не видят его вообще. Из 1500 участников в опросе из 104 населенных пунктов 53 регионов РФ, 64% назвали себя православными, 8% верующими в ислам, 22% – не считают себя верующими. (АиФ, № 47, 22-28 ноября 2017г.)

Проект закона о доведении размера МРОТ до величины прожиточного минимума депутаты Госдумы уже приняли в первом чтении. Планируется, что с 1 января 2018г. минимальная зар-плата вырастет до 9489 руб. (85% от прожиточно-го минимума), а в 2019г. сравняется с ним.

Спортивные вложения

В Верхневолжье обеспечивают условия для массовых занятий физкультурой и спортом

Елена КОНДРАТЬЕВА
Фото Константина СОЛОДКОВА

В районах области до конца года станет больше уличных тренажеров. А число универсальных спортивных площадок или мини-стадионов – официально их называют плоскостными сооружениями – уже увеличилось. Это объекты с искусственным покрытием, зоной для размещения зрителей, ограждением и освещением. Они как нельзя лучше подходят для игровых видов спорта и проведения спортивных праздников.

Здоровый образ жизни становится приоритетом для многих жителей области. Регулярно физкультурой и спортом занимаются 32% населения нашего региона, а в течение ближайших пяти лет эта цифра должна увеличиться до 40%. Значит, есть потребность в развитии имеющейся спортивной инфраструктуры на территории Верхневолжья. Реализацию на-



Губернатор Игорь Руденя считает, что жителям всех районов области необходимо обеспечить равные условия для занятий спортом.

Дмитрий КЕРДАНОВ, глава администрации Каблуковского сельского поселения Калининского района:

– В нашем поселении в этом году построено футбольное поле с искусственным покрытием, это уже третья по счету площадка у нас. Спортивные плоскостные сооружения становятся украшением села, повышают его социальный статус, привлекательность и решают многие вопросы, в т.ч. и международные. Эти площадки используются круглогодично, каждый день на них занимаются и дети, и взрослые.

целенного на это проекта обсудили в ходе очередного заседания областного правительства.

Проект по развитию спортивной инфраструктуры в Тверской области запустили в текущем году. Из регионального бюджета на него выделили почти 34 млн рублей. В результате к осени было установлено 13 плоскостных спортивных сооружений в Бежецке, Торжке, Бологовском, Весьегонском, Вышневолоцком, Западнодвинском, Кувшиновском, Лихославльском, Калининском, Кимрском, Старицком районах. Эти муниципальные образования победили в конкурсе, обеспечив необходимую долю софинансирования и соответствие заданным критериям. Сейчас идет работа по монтажу 27 комплексов уличных тренажеров в 23 муниципальных образова-

ниях. А в Вышнем Волочке завершается установка трибун на стадионе на 1,5 тыс. мест.

Кроме того, регион вошел в социальный проект «Газпром – детям». В рамках этого проекта 10 игровых спортивных площадок установлены в детских садах в Андреаполе, Лихославле, Торжке, Торопце, Ржеве, Селижарове, в с. Кушалино Рамешковского района, д. Грузины Торжковского района, п. Солнечный Вышневолоцкого района и п. Победа Ржевского района. Это важный шаг в формировании у подрастающего поколения привычки к физической активности с раннего возраста.

Тверская область уже подала заявку на участие в программе «Газпром – детям» и на следующий год. Если она будет одобрена в полном объеме, ре-

гион получит от ПАО «Газпром» 10 школьных стадионов.

А в рамках областной программы развития физкультуры и спорта предусмотрено строительство в муниципалитетах 45 площадок для мини-футбола с искусственным покрытием и столько же комплексов уличных тренажеров. Кроме того, в 2018 году намечено строительство в одном из районных центров малобюджетного го универсального спортивного зала размером 30 на 18 метров. Его проект уже разрабатывается ржевским предприятием «Стройкомплект». В дальнейшем такие сооружения могут появиться и в других районах, где спортивная инфраструктура развита слабо.

Губернатор Игорь Руденя не раз подчеркивал, что жителям муниципальных образований области необходимо обеспечить равные условия для занятий физкультурой и спортом, вне зависимости от их удаленности от областного центра и финансового положения.

– Для нас очень важно, чтобы в программе участвовали и те муниципалитеты, где сегодня нет активного экономического



развития, – обозначил свою позицию глава региона.

Наличие спортивных и социальных объектов может положительно повлиять на решение молодежи остаться жить и работать на этих территориях.

Игорь Руденя призвал Ассоциацию муниципальных образований региона активнее участвовать в работе, от результатов которой зависит не только укрепление здоровья населения, но и создание привлекательных условий для жизни в области.

которые находятся на линии. К этой работе будут привлечены экипажи ДПС и подразделения МЧС, – отметил Игорь Руденя.

Планируется также вести мониторинг работы компаний, с которыми Дорожный фонд заключил договоры по содержанию трасс в зимний период. Требования к уборке дорог будут повышенны. В прошлом году для усиления контроля за работой компаний, действующих в этом секторе, и оперативного реагирования при возникновении экстренных ситуаций по поручению главы региона звонки по содержанию дорог в регионе принимала Единая журнальная диспетчерская служба (ЕДДС) МЧС. Было налажено межведомственное взаимодействие по обмену необходимой информацией.



Этапы реализации

Здравоохранение, образование, демография, государственное управление, обеспечение доступности жилья и повышение качества жилищно-коммунальных услуг, социальная защита – все сферы, так или иначе влияющие на нашу с вами жизнь, были охвачены в майских указах президента Владимира Путина. Подписанные в 2012 году, они содержат ряд поручений и предполагают поэтапную реализацию на территории субъектов РФ.

– Это один из приоритетов в нашей работе, – отметил губернатор Игорь Руденя. – В майских указах заложена стратегия действий федеральной, региональной и муниципальной власти по повышению уровня жизни граждан через развитие экономики и эффективность государственного управления, достижение позитивных изменений в важных для населения сферах.

В Тверской области ведется работа по реализации 48 обозначенных в указах позиций. В решении многих вопросов удалось достичь заметных результатов. Например, родители детей дошкольного возраста уже не мучаются вопросом, как и куда устроить ребенка. За пять лет при федеральной поддержке построено и возвращено в региональную сеть 22 детских сада, создано около 9,4 тысячи дополнительных мест. Заработная плата воспитателей детского сада за это время выросла в два раза.

Созданы условия и для дополнительного образования детей. Открыты новые музеи, Центр молодежного инновационного творчества, первый в Тверской области Атомкласс в Удомле, в каждом муниципалитете работают развивающие кружки и секции. Для обучения людей с ограниченными возможностями здоровья оборудовано 5 кабинетов и 3 учебных аудитории на базе Торжокского педагогического колледжа имени Ф. В. Бадюлина.

В сфере здравоохранения в поликлиниках региона открыто 36 кабинетов и 9 отделений медицинской профилактики, организована работа выездных бригад специалистов по отбору больных, нуждающихся в оказании высокотехнологичной кардиологической помощи.

Достижение целевых показателей майских указов Президента РФ обсудили на совещании, которое 22 ноября провел губернатор Игорь Руденя. Необходимо обеспечить снижение смертности от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, в результате дорожно-транспортных происшествий, прирост высокопроизводительных рабочих мест, доступность жилья для населения. В этом направлении в регионе идет серьезная работа. Участники совещания взвесили и возможности дальнейшего повышения уровня зарплат педагогов школ и дополнительного образования, врачей, среднего и младшего медперсонала, работников культуры, социальной защиты.

дорожное хозяйство

Техника к зиме готова

Проезжее состояние дорожной сети Тверской области будут обеспечивать более 700 единиц специализированной техники.

Дорожным фондом проведены торги и заключены контракты по содержанию трасс во всех восьми округах региона. В том числе законтрактованы такие виды работ, как очистка автопавильонов, барьерных ограждений и дорожных знаков, установка при необходимости дополнительных указателей, приведение в порядок съездов. Предусмотрены средства на замену дорожных знаков, а также на посыпку дорог

песко-солевой смесью. В целом запасы технической соли в области составляют порядка 40,3 тыс. тонн, из нее планируется изготовить более 215 тыс. тонн песко-солевой смеси.

Эта информация была озвучена на совещании, которое 22 ноября провел губернатор Игорь Руденя. Его главной темой стало содержание трасс региона в зимний период.

На расчистку региональных и межмуниципальных дорог зимой будут выходить 702 единицы спецтехники. Ее исправность и готовность проверены заранее. Как сообщил министр транспорта региона Игорь Павлов, на

прошлой неделе, когда снегопад накрыл ряд районов, на дороги области вышли 192 единицы техники. Кстати, в этом году приобретено 15 новых машин, обновление парка продолжается.

Губернатор обратил внимание на необходимость обеспечения современного технологического контроля за работой техники на дорогах. Сейчас эти процессы контролируются через диспетчерский пункт с помощью системы ГЛОНАСС, которая установлена на всех машинах.

– Нужно более активно использовать возможности ГЛОНАСС по мониторингу машин,

«Весьегонская жизнь»